



Проскура Егор.

Сланцевская спецшкола, 8 класс.

Сказка

Письмо

В стране сказок жил-был один мальчик, звали его Савва. Как-то раз его мама сказала: «Сынок, иди, напиши письмо Деду Морозу, скоро наступит Новый год, Дед Мороз не успеет привезти тебе подарок». Савва написал письмо и отнес на почту. В письме он попросил у Деда Мороза волшебную палочку. Пока письмо шло к Деду Морозу, оно потерялось. К счастью, эту потерю нашел маленький крольчонок. Он увидел, кому было адресовано письмо. Крольчонок решил отправиться в путешествие к великому волшебнику – Деду Морозу и передать ему это письмо. Он прибежал к своей маме и сказал, что он собирается в далекое путешествие – в царство Деда Мороза. Его мама и папа очень расстроились, но все равно помогли ему собраться в путь. Попрощавшись с родными, крольчонок отправился в путь. Он скакал по полям, по лугам, через леса, пробирался сквозь колючие заросли. Прошло несколько дней. Крольчонок уже начал уставать, как вдруг, вдали увидел огромные сугробы снега. Через некоторое время он встретил сказочного Оленя. Ему крольчонок рассказал о потерянном письме и о своем путешествии. Олень предложил свою помощь, и они вместе продолжили путь. Вскоре показался огромный снежный дом Деда Мороза. Он блестел на солнце и переливался всеми цветами радуги. Дед Мороз гостеприимно распахнул перед ними ворота и впустил в дом. Крольчонок передал письмо и объяснил причину своего путешествия. Дедушка Мороз прочитал письмо, поблагодарил крольчонка за добрый поступок. Оленя он оставил жить у себя, а крольчонка взял с собой, и они вместе поехали развозить подарки. Савелию он вручил волшебную палочку, наградил крольчонка, и все остались довольны.